

2 1 НОЯ 1964 . . . .

г. Петрозаводск

Газета № . . . .

Н а ш и и н т е р в ью

# Новое на сцене

Над чем сейчас работает коллектив Музыкально-драматического театра, что увидят петрозаводчане в ближайшее время? С таким вопросом наш корреспондент обратился к помощнику главного режиссера по литературной части театра Виктору Сергеевичу Григорьеву. Вот что он рассказал:

26-го ноября состоится премьера спектакля «Поднятая целина». Петрозаводские зрители вновь встретятся с героями романа Михаила Шолохова Давыдовым (К. В. Пилипенко), Нагульновым (А. А. Хлопотов), Островным (Б. И. Хотянов). Роль Лушки исполняет заслуженная артистка КАССР Л. С. Прикот. В роли деда Щукаря — артист Ю. С. Гришмановский. Ставит спектакль главный режиссер театра И. П. Петров.

Режиссер А. Т. Кузнецов готовит к постановке комедию английского писателя Джерома Килти «Милый лжец», рассказывающую о многолетней дружбе двух знаменитых людей — писателя Бернарда Шоу и актрисы миссис Патрик Кемпбелл. В роли П. Кемпбелл будет выступать заслуженная артистка КАССР В. И. Михайлина, в роли Бернарда Шоу — артист С. В. Карпань.

А есть ли она, любовь? На этот вопрос попытается ответить молодой режиссер Нинель Федорова в молодежной пьесе, которая, впрочем, мыслится как спектакль-диспут. Спектакль этот еще не имеет своего названия. Основу пьесы составляют отношения двух молодых людей — научного работника Электрона Евдокимова и стюардессы Наташи. Поскольку пьеса о молодежи и для молоде-

жи, то заняты в ней самые молодые артисты нашего театра Олег Белонучкин, Игорь Румянцев, Нателла Барсега, Григорий Годарев и другие. С новой работой Нинель Федоровой зрители познакомятся в начале будущего года.

В работе музыкального отделения театра находится оперетта И. Кальмана «Принцесса цирка» (или «Мистер Икс»), которую ставит известный зрителям по оперетте «Цыганский барон» постановщик В. И. Валтин. Роль мистера Икса исполняют заслуженный артист РСФСР П. Паравишник и молодой солист В. Красильников. В оперетте заняты также засл. артистка РСФСР И. С. Гридчина, К. М. Забелинская, засл. артист РСФСР и КАССР З. Н. Эстрин и засл. артист КАССР А. Ф. Селезнев. Дирижер — Л. А. Ковалев.

Хороший подарок для самых юных зрителей готовит музыкальное отделение. Заслуженные артисты КАССР Д. С. Утиков и А. И. Шеронов готовят к постановке оперу П. Вальтгардта на слова С. Маршака «Кошкин дом». Главные роли исполняют Д. А. Орловская, Н. П. Полагаева, Е. Г. Флек и В. Александрова. Оркестром дирижирует заслуженный деятель искусства КАССР, главный дирижер театра Ю. Е. Проскуров.

Драматический коллектив готовит к Новому году новую пьесу для детей под названием «Новогодняя сказка».

Заслуженный артист РСФСР И. В. Смирнов работает над постановкой балета «Маскарад».

В. ГАЙМАКОВ.